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1. Ilena Ha aneKTpUYeCKHi yaitHUK ObuTa moBkIIeHa HAa 21% u coctaBuna 1815 pybneit. Ckonbko
CTOMJI YaMHHK JO HOBBIIIEHUS II€HBI?

(7 6annos)

1 3x-12
2. Pemnte ypaBHEeHUE (Ej =8 (7 6annos)
3. Pemnte ypaBHEHHE 4/x-1=6-X (10 6annos)
4. B tpeyronsauke ABC AC=BC=20, AB=32. Haiinute sin A. (10 6annos)

5. [IpssMonHEHBIE IBIDKEHNS IBYX MaTepHaIbHBIX TOYCK 33/1aHbl ypaBHEHUsIMU S (t) = 2t3 —5t2 — 3t

u So(t)= 2t3 —3t2 —11t +7 (S — B Merpax, t — B cekyHaax). Haiiqure yckopeHust TOUEK B TOT MOMEHT,

KOTJIa UX CKOPOCTH PaBHBI.
(12 6annos)

6. Haiinure  sin2a, econ cosa=0,6 u 37/2<a <2rx. (12 6annos)
7. JIa BemocuneaucTa oTnpaBuinuchk B 130-kumomeTpoBeiit mpoder. [lepBrlii exain co CKOPOCThIO

Ha 3 KM/4 OoJjbIIeH, Y4eM CKOpOCTb BTOPOrO, W MPUOBLI K (PUHUIY Ha 3 Yyaca paHbIle BTOPOTO.
Haiinure ckopocTh BeOCUIIEIMCTa, IPHUIIEAIIETo K puHUITY BTOphIM. OTBET JaiTe B KM/4.

(12 6annos)
3x-1
8. Pemnre HepaBeHCTBO log, <1 (15 6annos)
3\UX+5
9. Pemute ypaBHEHHE 6c0s? X +5sinx—2=0 (15 6annos)
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